El Ayuntamiento de Villamañan ha presentado la tercera edición de la Carrera Popular de Villamañán, que se disputara el próximo Domingo 28 de Octubre y que será puntuable para la VIII Copa Diputación de Carreras Populares, siendo la última carrera puntuable del calendario de esta competición. La carrera como es costumbre en la organización variara el recorrido de anteriores ediciones, el trazado se  recorta y quedara en aproximadamente 15 kms, que presentara todo tipo de dificultades que, a buen seguro, harán las delicias de los Apasionados del running.“
Unas de las novedades de esta edición es que la Organización premiara a los 125 primeros inscritos con una bolsa del corredor, espectacular y diferente al resto de corredores.

“Tu   carrera   de   Otoño”, con este lema se presenta esta carrera que edición tras edición se afianza dentro del circuito provincial, una carrera llamada a constituirse en un clásico de este tipo de competiciones que, nuevamente, cuenta con la implicación de todos los empresarios del municipio, que brindaran a los participantes en el evento degustaciones de sus productos más emblemáticos, al margen de los premios que recibirán los primeros clasificados de las diferentes categorías los cuales quedan debidamente detallados en el portalweb del Ayuntamiento de Villamañán, donde también se encuentra publicado  el reglamento y toda la información referente a la prueba. La carrera tendrá como hora de salida las 10:00 horas, y discurrirá casi en su totalidad por senderos y pistas de tierra sin ningún tipo de dificultad con salida y llegada en la Plaza Mayor de Villamañan. Las inscripciones ya se encuentran abiertas al precio de 8 € pudiendo realizarse en la pasarela de Spormaniacs, con un limite de 200 dorsales disponibles. En la presentación de la carrera el alcalde, Don Higinio García Domínguez, expuso su convencimiento sobre el éxito de la carrera, agradeciendo todas las muestras de apoyo que se obtuvieron por parte de los participantes en las ediciones anteriores , y deseando que la carrera sea del agrado de todos los participantes. Asimismo, desea agradecer la implicación de los empresarios y de los vecinos del municipio, que nuevamente   harán gala de su hospitalidad para con el visitante que se acerque hasta este singular municipio.
La carrera siempre se ha caracterizado por un exquisito trato al corredor y por dar una de las mejores bolsas del corredor de la provincia, junto con la distancia poco habitual  de 15 kms.
